
第２９回 教育研究評議会 議事要旨 

 

日 時   平成１８年２月９日(木) １３：３０～１８：００ 

場 所   事務局第３会議室（４階） 

 

議題１．平成１８年度計画について（資料１） 

議題２．教育・研究総合データベース管理委員会について（資料２） 

議題３．特別委員会規則の一部改正について（資料３） 

議題４．鹿児島大学における自己評価の実施要項の一部改正について（資料４） 

議題５．危機管理対策検討委員会規則について（資料５） 

議題６．教育職員の裁量労働に係る苦情相談に関する規則の制定について（資料６） 

議題７．鹿児島大学産学官連携機構の設置について（資料７） 

議題８．産学官連携に係る利益相反マネジメント規則等について（資料８） 

議題９．教員養成カリキュラム委員会規則の制定について（資料９） 

議題１０．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る申合せについて（資料１０） 

議題１１．理事の選任に係る意見聴取について（資料１１） 

議題１２．経営協議会学外有識者の選任に係る意見聴取について（資料１２） 

議題１３．中期目標についての意見及び中期計画の変更について（資料１３） 

報告事項１．「個人情報保護に関する講演会」の開催について（資料１４） 

報告事項２．専門業務型裁量労働制に関する協定書について（資料１５） 

報告事項３．寄附講座「焼酎学講座」及び寄附講座に係る客員教授について（資料１６） 

報告事項４．商標管理細則について（資料１７） 

報告事項５．日本学術会議九州・沖縄地区会議学術講演会について（資料１８） 

報告事項６．国際戦略本部の組織構成員について（資料１９） 

報告事項７．国際戦略本部主催講演会「中国の大学改革及び地域連携の現状と未来」の開催について（資料２０） 

報告事項８．平成１８年度教育研究基盤経費等配分方針について（資料２１） 

報告事項９．平成１７年度補正予算及び目的積立金の取扱いについて（資料２２） 

報告事項１０．旅費管理システムの導入について（資料２３） 

報告事項１１．平成１８年度入学志願者受付状況について（資料２４） 

報告事項１２．学長補佐の選任について（資料２５） 

その他 

（1）常置委員会の検討状況について（資料２６） 

 

［出席評議員］ ２６名 
  永田 
矢野、種村、竹田、原、山田、飯田、中山、坂東、石田、面髙、坂江、 
西川、鳥居、皆川、福井、下川、衛藤、田中（淑）、高松、吉田、緒方、青木、 
早川、赤坂、根建 
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[欠席評議員]   
小田、松岡、 

 
[オブザーバー] 
鉾之原、大囿、安部、仙波、阿部、大坪、友清、橋本、梅野、森岡 

 
［事務局］ 
（部長）川﨑、吉良、太田、金子、佐藤 
（課長）石田、徳重、安倍、村尾、佐久間、住吉、飯干、平井、那須、東、村永 

 

議事に先立ち、前回（第２７回教育研究評議会）の議事要旨（案）の確認が行われた。 
 

議題１．平成１８年度計画について（資料１） 

学長から、現在作成中の中期目標・中期計画の達成に向けての指針となるロードマップの一環とし

て検討を進めている平成１８年度計画について、審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議を行い、意見がある場合は、２月２２日（水）

までに、企画評価課へ提出することとなった。 

 

議題２．教育・研究総合データベース管理委員会について（資料２） 

学長から、教育・研究総合データベース管理委員会について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題３．特別委員会規則の一部改正について（資料３） 

学長から、特別委員会規則の一部改正について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題４．鹿児島大学における自己評価の実施要項の一部改正について（資料４） 

学長から、鹿児島大学における自己評価の実施要項の一部改正について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、矢野理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題５．危機管理対策検討委員会規則について（資料５） 

学長から、鹿児島大学における危機管理に関する規則の第７条にある危機管理に関し実施が必要な

事項を検討するため，第１常置委員会の下に危機管理対策検討委員会を設けることについて審議願い

たい旨諮られ、総務課長から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題６．教育職員の裁量労働に係る苦情相談に関する規則の制定について（資料６） 

学長から、教育職員の裁量労働に係る苦情相談に関する規則の制定について審議願いたい旨諮ら

れた。 

続いて、人事課長から報告事項２の、専門業務型裁量労働制に関する労使協定及び本件の資料につ
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いて説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題７．鹿児島大学産学官連携機構の設置について（資料７） 

学長から、本学の産学連携に係る学内共同教育研究施設である、地域共同研究センター、ベンチャ

ー・ビジネス・ラボラトリー及び知的財産本部について、より機能的、効率的な産学官連携活動を実

施するため統合することについて審議願いたい旨諮られた。 

続いて、竹田理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題８．産学官連携に係る利益相反マネジメント規則等について（資料８） 

学長から、産学官連携に係る利益相反マネジメント規則等について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、竹田理事から資料について説明の後、審議の結果、原案のとおり了承された。 
 

議題９．教員養成カリキュラム委員会規則の制定について（資料９） 

学長から、教員養成カリキュラム委員会規則の制定について審議願いたい旨諮られた。 

続いて、種村理事から資料について、同委員会設置の意義・目的もあわせて説明の後、審議の結果、

原案のとおり了承された。 
 

議題１０．教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る申合せについて（資料１０） 

学長から、１２月の教育研究評議会で承認された、学長候補適任者の推薦方法に基づく申合せ等に

ついて審議願いたい旨諮られた。 

続いて、総務課長から資料について説明の後、審議の結果、申合せについて原案のとおり了承され

るとともに、スケジュールとして、５月の教育研究評議会から学内手続きを進めることを予定するこ

とが確認された。 
 

議題１１．理事の選任に係る意見聴取について（資料１１） 

学長から、本学組織規則第９条第１項に基づき、本年３月末までの任期である５名の理事の後任

の選任に係る意見を聴取したい旨諮られ、意見交換が行われた。 

 

議題１２．経営協議会学外有識者の選任に係る意見聴取について（資料１２） 

学長から、本学経営協議会規則第２条第２項に基づき、本年３月末までの任期である７名の学外有

識者の後任の選任に係る意見を聴取したい旨諮られ、意見交換が行われた。 

 

議題１３．中期目標についての意見及び中期計画の変更について（資料１３） 

学長から、中期目標についての意見及び中期計画の変更の取扱いについて諮られ、原理事から説明

の後、意見交換の結果、臨時教育研究評議会で審議することとなった。 

 

報告事項１．「個人情報保護に関する講演会」の開催について（資料１４） 

総務課長から、「個人情報保護に関する講演会」の開催について、資料により報告があった。 
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報告事項２．専門業務型裁量労働制に関する協定書について（資料１５） 

人事課長から、議題２の際、専門業務型裁量労働制に関する協定書について、資料により報告があ

った。 

 

報告事項３．寄附講座「焼酎学講座」及び寄附講座に係る客員教授について（資料１６） 

竹田理事から、鹿児島県、県酒造組合連合会、及び県内焼酎製造関係者からのご寄附により、本格

焼酎に関する産学連携の総合的学術拠点として寄附講座「焼酎学講座」を設置すること、及びこの寄

附講座に係る客員教授の採用について、資料により報告があった。 

 

報告事項４．商標管理細則について（資料１７） 

竹田理事から、商標管理細則について、資料により報告があった。 

 

報告事項５．日本学術会議九州・沖縄地区会議学術講演会について（資料１８） 

研究協力課長から、日本学術会議九州・沖縄地区会議学術講演会について、資料により報告があっ

た。 

 

報告事項６．国際戦略本部の組織構成員について（資料１９） 

国際事業課長から、国際戦略本部の組織構成員について、資料により報告があった。 

 

報告事項７．国際戦略本部主催講演会「中国の大学改革及び地域連携の現状と未来」の開催について（資料２０） 

国際事業課長から、国際戦略本部主催講演会「中国の大学改革及び地域連携の現状と未来」の開催につ

いて、資料により報告があった。 

 

報告事項８．平成１８年度教育研究基盤経費等配分方針について（資料２１） 

鉾之原理事から、平成１８年度教育研究基盤経費等配分方針について、資料により報告があった。 

 

報告事項９．平成１７年度補正予算及び目的積立金の取扱いについて（資料２２） 

鉾之原理事から、平成１７年度補正予算及び目的積立金の取扱いについて、資料により報告があっ

た。 

 

報告事項１０．旅費管理システムの導入について（資料２３） 

経理課長から、旅費管理システムの導入について、資料により報告があった。 

 

報告事項１１．平成１８年度入学志願者受付状況について（資料２４） 

入試課長から、平成１８年度入学志願者受付状況について、資料により報告があった。 

 

報告事項１２．学長補佐の選任について（資料２５） 

学長から、学長補佐の選任について、資料により報告があり、担当については検討中である旨説明

があった。 
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その他 

（1）常置委員会の検討状況について（資料２６） 

学長から、現在の各常置委員会の検討状況について、資料により報告があった。 

 

次回の教育研究評議会は、平成１８年３月９日（木）１３：３０からとなった。 

 

資料１．中期目標・中期計画・平成１６年度計画・平成１７年度計画・平成１８年度計画(案) 

資料２．国立大学法人鹿児島大学教育・研究総合データベース管理委員会規則(案) 

資料３．国立大学法人鹿児島大学特別委員会規則の一部改正新旧対照表（案） 

資料４．鹿児島大学における自己評価の実施要項の一部改正新旧対照表（抜粋） 

資料５．国立大学法人鹿児島大学危機管理対策検討委員会規則(案) 

資料６．教育職員の裁量労働に係る苦情相談に関する規則 

資料７．鹿児島大学産学官連携機構の設置について(案) 

資料８．産学官連携に係る利益相反マネジメント規則(案) 他 

資料９．「教員養成カリキュラム委員会」設置の意義・目的について 

資料１０．国立大学法人鹿児島大学教育研究評議会における学長候補適任者の推薦に係る合意事項及び

推薦に係る申合せ(案)対応表 他 

資料１１．国立大学法人鹿児島大学理事名簿(案) 

資料１２．国立大学法人鹿児島大学経営協議会学外有識者名簿(案) 

資料１３．行政改革の重要方針（抄） 

資料１４．「個人情報保護に関する講演会」の開催について 

資料１５．専門業務型裁量労働制に関する協定書(案) 

資料１６．寄附講座「焼酎学講座」設置構想(案) 

資料１７．国立大学法人鹿児島大学商標管理細則 

資料１８．日本学術会議九州・沖縄地区会議学術講演会 

資料１９．国際戦略本部の組織構成員 

資料２０．国際戦略本部主催講演会「中国の大学改革及び地域連携の現状と未来」 

資料２１．平成１８年度教育研究基盤経費等配分方針(案) 

資料２２．平成１７年度補正予算及び目的積立金の取扱いについて 

資料２３．旅費管理システムの導入 

資料２４．平成１８年度鹿児島大学前期日程志願状況 他 

資料２５．学長補佐名簿(案) 

資料２６．常置委員会の検討状況 

 


